
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 30 червня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

   Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

      восьмого скликання 

 

 30 червня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі  комісії 

взяли участь голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради 

Володимир Стецюк, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про затвердження звіту про виконання бюджету 

смт Нового за 2020 рік; про внесення змін до рішення міської ради від                            

02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми                         

профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»; 

про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2284                                     

«Про   затвердження    Програми   фінансового   забезпечення   нагородження 

відзнаками міської ради та виконавчого комітету міста Кропивницького на 

2019-2021 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від 

29  січня  2014  року  №  2774  «Про  затвердження   Програми  створення   та 

розвитку  містобудівного  кадастру  у  складі  управління  містобудування   та 

архітектури Кіровоградської міської ради на 2014-2021 роки»; про внесення 

змін   до   рішення   міської   ради   від  14  лютого  2020  року  №  3140   

«Про  

затвердження      Програми      розвитку      земельних      відносин     у     місті  

Кропивницькому   на   2020  -   2022  роки»;  про  внесення  змін  до  рішення  

Кропивницької    міської    ради    від   02   лютого    2021   року    № 99   «Про  

затвердження     Програми     зайнятості    населенням    Кропивницького     

на  

2021–2023 роки»; про затвердження ліквідаційного балансу; про внесення 

змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року 

№ 2275 «Про затвердження Програми запобігання надзвичайним ситуаціям 

та ліквідації їх наслідків на 2019-2021 роки», зі змінами; про внесення змін та 

капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об´єктів 

комунального господарства і соціально-культурного призначення міста 

Кропивницькогона 2019-2021 роки»;  про  внесення  змін  до  рішення  

Кропивницької міської ради  від 22 грудня 2020 року № 43 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік». 
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

  30 червня міський голова Андрій Райкович взяв участь в установчому 

засіданні Міжміської робочої групи з покращення бізнес-клімату міст в 

рамках першої хвилі Програми покращення Індексу 

конкурентоспроможності міст, що виконується ГО "Електронна Республіка" 

за підтримки Програми USAID "Конкурентоспроможна економіка України".  

Розглянуто питання про створення міжміської робочої групи як 

постійного дорадчого органу, що сприятиме ефективному формуванню 

бізнес-клімату через покращення фінансових та інфраструктурних 

показників. Презентовано досвід реалізації успішних рішень між містами для 

покращення локального бізнес-клімату з метою їх подальшого поширення та 

вдосконалення іншими містами. 

 30 червня міський голова Андрій Райкович взяв участь у презентації 

обласного відокремленого підрозділу громадської організації “Стоп 

корупції”, яка відбулася в приміщенні обласної ради. Організатори 

Всеукраїнського руху Роман Бочкала та Богдан Хмельницький, а також 

голова обласного підрозділу Микола Джоган схвально оцінили позицію 

очільника міста щодо системного комунікування з громадським 

антикорупційним активом.  

30 червня під головуванням заступника комісії, директора 

Кропивницького міського центру соціальних служб Олега Краснокутського  
відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.   

 Розглянуті питання: про встановлення опіки над майном дітей – 2; про 

доцільність усиновлення – 1; про надання дозволів – 5; про надання дозволу 

на отримання грошової компенсації – 1. 
  

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

30 червня з нагоди відзначення  80-ї річниці від дня народження 

Світлани   Григорівни   Барабаш  міський   літературно - меморіальний  

музей  

І.К. Карпенка-Карого у Кропивницькому підготував  віртуальну виставку «Я 

гілка від древа мойого народу».  

Заслужений працівник освіти, член-кореспондент Міжнародної 

кадрової академії, педагог, фольклорист, доктор філологічних наук, 

професор, літературознавець, критик, поетеса, член Кіровоградської обласної 

організації Національної спілки письменників  України, громадський діяч, 

лауреат літературних та громадських премій та відзнак. Усе це про одну 

людину – Світлану Григорівну Барабаш, яка залишила помітний слід в історії 

молодої Української держави, науці та літературі.  
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 30 червня у бібліотеці-філії № 16 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено обмін досвідом «Ярмарок 

ідей для вашої дачі». Присутні ділилися цікавими ідеями для оформлення 

дачі, флористичними правилами створення ландшафтного дизайну, 

розміщення рослин у відповідності з розмірами, підбором кольорової гами, 

часом і тривалістю цвітіння тощо.         
    

30 червня у приміщенні обласного Краєзнавчого музею відбулася 

презентація проєкту «Чумацькі пісні» за підтримки Українського 

Культурного Фонду. Заплановано створення вебсайту всеукраїнського рівня 

«Чумацькі пісні», котрий мав би різнопланове наповнення та був поки що 

унікальний на території держави.        

 Присутні директори музейних закладів міста та області, представники 

органів державної влади та активна громадськість міста домовилися про 

співпрацю, надання пропозицій, сприяння у проведенні заходів під час 

зйомок для ютуб каналу та наповнення контенту проєкту-переможця. 

Освіта 
  

30 червня в приміщенні обласної філармонії відбулася церемонія  

вручення золотих та срібних медалей випускникам-медалістам 2020/2021 

навчального року. Міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради 

Олег Колюка та начальник управління освіти Лариса Костенко нагородили 

126 випускників золотими та срібними медалями, вручили вітальні листівки 

та пам’ятні статуетки «Гордість міста Кропивницького-2021». 

 

Питання соціально-економічного стану 

30 червня під головуванням начальника управління торгівлі та 

побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного 

розвитку Кропивницької міської ради Алли Козлової проведено робочу 

зустріч з суб`єктами господарювання торгівлі та ресторанного господарства з 

питання підготовки до відзначення 30-річчя Дня незалежності України у 

місті. 

Житлово-комунальна сфера 

 30 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного 

стану вулиць: Грузовий Двір, Вокзальної, Київської, Космонавта Попова,  

Холодноярської, Короленка, Добровольського, Пляжної, Садової, 

Карабінерної, Великої Перспективної, Євгена Тельнова, провулків 

Театрального і Фортечного та проспекту Винниченка.   

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 
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міста Кропивницького складено 8 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 42 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Начальник управління діловодства  

та організаційної роботи           Олена БРЮМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


